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«МАКСИМУМ»
Информационно-творческое издание ежемесячная газета детского объединения

«Максимум» муниципального общеобразовательного учреждения основная общеобразовательная школа
 с.Казакевичево Хабаровского района                                                                                                                                                    
Школе села Казакевичево – 150 лет!                                                            
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150 лет! Это педагогический опыт, успехи учеников, радость за тех, кто снова где-то выдержал экзамен на мужество, на верность, на успех. 

История уходит в далекий 1861 год, когда по решению казачьего управления была открыта школа в приспособленном здании со столами и скамьями. Шло время, создавалась нормативная база, школа приобрела статус, меняла его: двухлетняя, четырех-летняя, семилетняя и в настоящее время основная общеобразовательная. Она являлась очагом образованности и добра для подрастающего поколения и всего населения села во все                                                                                                                                                                                                                                           У нашей школы замечательная история, богатая традициями по военно-патриотическому воспитанию подрастающего поколения. Из года в год ребята изучают пограничную науку – доблестно и достойно охранять пограничные рубежи России.
Я уверена, что тот богатый опыт, накопленный годами, сохранится и будет приумножаться благодаря заинтересованным педа-гогам, любознательным ученикам.

От всей души поздравляю всех педагогов, всех учеников бывших и настоящих с 150-летним юбилеем школы! Желаю всем здоровья, счастья, благополучия и веры в лучшее будущее!

Т.П.Савенко, директор школы
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№ 1.

Октябрь

2011 год
Школа в моей жизни
«…Дети, несмотря на военные действия, голод, нищету, неразбериху, шли в школу с каким-то особенным чувством ответственности за свое будущее образование и с огромным желанием учится…»

УчительВ.Гамберг,

1922г

«…Для меня, учителя, школа – моя жизнь, мои впечатления от проведенных уроков, благодарные взгляды учеников и воспоминания о каждом из них…»

Учитель Сысоева Е.Н.

1999 г

«…Для меня школа-это мое детство, воспоминания, связанные с прочтением первой детской книги и с занятиями в кружках с увлеченными и интересными педагогами»

Выпускница 1969 г

Бадина Н.Ф.







