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Наша школа отличается от других общеобразовательных школ. Ведь дети здесь находятся с утра и до самого вечера. В течение дня мы учимся, ходим в столовую, занимаемся в кружках, посещаем факультативы, делаем уроки. 

     Мы поинтересовались  у некоторых ребят, чтобы выяснить, какой же уголок в школе у них самый любимый. Оказывается, что больше всего ребята любят бывать в компьютерном классе и играть в игры. В школьной библиотеке тоже интересно. Там можно посмотреть различные журналы, поиграть в настольные игры. Многие любят поиграть в спортивном зале.

     Некоторые дети ответили, что больше всего им нравится бывать в столовой. И правильно! Там всегда чисто, вкусно пахнет и очень вкусная еда. Спасибо за это нашему повару. 

     Пока стоят теплые осенние деньки на  школьном дворе мы играем в лапту. И мы не ошибемся, если скажем, что это самое любимое место детворы.
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Учащиеся нашей школы с большим интересом занимаются в военно-патриотическом кружке «Юнга». На занятиях мы учимся маршировать, ходить строем, изучаем правовые основы военной службы.

С 1986 года историко-краеведческий кружок «Юный краевед», а в настоящее время «Следопыт», собирает по крупицам историю села Казакевичево от древнейшего мира по настоящее время
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1 сентября 2009 года в нашей школе образован хореографический коллектив «Росинка». Коллектив участвует во всех концертах. В 2010 году получил звание «Лауреата».
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Особое внимание уделяется здоровью и физическому совершенству учащихся. Дети заняты подвижными играми, общефизической подготовкой, рукопашным боем, занятиями по туризму.

